



拍拖的公布恋情 已婚的打情骂俏 微博变成八卦“大笪地”

□据《广州日报》

大S和汪小菲昨日在微博上首次公开承认订婚，令媒体不得不再次关注明星微博。在娱乐圈谈恋爱不容易，既想与粉丝分享恋爱的幸福又不想被媒体围追堵截，最好的办法就是微博公布。于是，微博俨然成为明星的“爱情温室”，拍拖的用微博公布恋情，已婚的用微博打情骂俏。微博，有望取代万能的“天涯”(网友对于天涯论坛的昵称)成为娱乐圈八卦的“大笪地”(广州的一处特别的旅游点，内有近三百间小摊档，货品种数不胜数，场内设有美食区，每逢节假日，亦会有表演节目助庆，好不热闹)。



阿Sa 和陈伟霆的微博亲密照。

▼微博：让你看到明星的另一张“脸”

明星是什么？是镁光灯下，光鲜亮丽的族群，是盛大派对上的衣香鬓影？如果你以为明星就是装酷耍帅的一类那就大错特错了。自从有了微博，明星们也变得真切起来。他们不再高不可攀，而是仿如你身边的每一个人，有让你喷饭的幽默言语，有让你傻眼的搞怪丑照，有怒骂的粗俗，有小小的自恋，也有内心的彷徨与敏感……微博，让明星充分展示了他们光鲜亮丽之外的另一面，也让人们看到了他们的另一张“脸”。

美女的另一张“脸”：搞笑

多数女明星在公众面前都要讲个漂亮、淑女、可爱。在平常的场合很难看到“美女”的真性情。但是自从有了微博，你会发现原来很多美女都很有幽默感。韩雪最近被某网站调侃，说她演古装剧白衣飘飘，演时装剧依然白衣飘飘，立誓以“不变应万变”。在采访中，韩雪也总是严阵以待，但在微博里她还蛮搞笑的。王菲，江湖人称“冰山美人”，向来特立独行。但是自从有了微博，王菲在歌坛冷酷的“独孤求败”的形象可以说悉数幻灭，雷人的发言，让网友大跌眼镜。真性情的姚晨更是不介意拿自己的“大嘴”开玩笑，让人不得不感叹她的率真可爱。

美女搞笑微博集锦：

李冰冰：我不喜欢整理房间，所以他们都叫我“乱室英雄”。

海清：昨天给一家杂志拍照，拍很多张，一直要我脸上的表情冷些，酷些，不许笑，坚决不许我笑。拍到快凌晨，我实在憋不住了，弱弱地问了句：你们是要做清明节专刊吗？现场爆喷。

姚晨：摄影师：姚，不用大笑，微笑就好。我委屈：我就是在微笑啊……

王菲：思念是一种很咸的东西(情感滴)，思念是一种饼(无奈滴)，因此，思念是一种很咸的饼(恍然大悟滴)。

明星的另一张“脸”：搞怪

不少艺人在忙碌工作的闲暇时都不忘玩个“整容游戏”，娱人娱己。“美容大王”大S、帅哥何润东以及“才女”刘若英早前就不约而同地在微博上贴出扮鬼扮马的照片来。大S贴出5张“易容术”的照片，主题分别是“小可怜”、“酷妞”、“总裁”、“野货”和“僵尸”；何润东为男篮输球“自残”上传一张自己“隆胸”变成波霸女的搞怪照片；刘若英扮成阿童木。除了玩“易容术”之外，不少明星把自己家居的照片贴上网，向粉丝们展现一个真实的自己。小S时不时发些自己的生活照和带女儿去看病的趣事；舒淇放出了吃泡面的照片……

对于这种趋势，姚晨在接受媒体采访时表示赞同，被问到是否因此暴露隐私时，姚晨表示：“明星还想在公众面前保持神秘感，这种观点已经过时了。”

▶▶ 拍拖的拿微博“试水”

用微博公布恋情最大的好处就是可以“试水”。消息一经公布，各方反应马上浮出水面，在日后的公众场合要如何应对媒体与粉丝，星光看微博评论心里已有主意。

大S、汪小菲

试水反响：造成轰动，媒体狂追

近日，大S与京城名少、俏江南老板张兰的儿子汪小菲闪电订婚一事在微博上被踢爆之后，便成为热门话题。随后，汪小菲的前任女友张雨绮也在微博上开腔承认已与汪小菲分手，并得到汪小菲微博确认。前晚，大S也终于更新了自己的微博，虽然没有指名道姓，但大S表示自己一直都很幸福，并且她爱的人都很可爱。而昨天男主角汪小菲就直接在微博上承认两人已经订婚，让大家不要再猜测，希望大家祝福他们。

阿Sa、陈伟霆

试水反响：姐弟恋不被看好

“我现在很开心，很幸福，之后的路就交给上天来安排吧”、“谢谢大家的祝福，我会努力让她开心快乐”……10月10日晚，在这个“十全十美”之日的最后一小时，阿Sa(蔡卓妍)与同门师弟陈伟霆几乎同时发微博，大方坦白了两人的恋情。年初刚宣布与郑中基离婚的阿Sa，坦承自己是在工作中对陈伟霆日久生情；而比阿Sa小三岁的陈伟霆也不惧外界压力，直言对方就是他的结婚对象。随后，二人还在微博上贴出甜蜜大头照。这段恋情却遭遇风雨，网友和媒体普遍表示不看好这

▶▶ 已婚的打情骂俏

已婚的明星也不忘记用微博传情，连“冰山美人”王菲都不能免俗，一番打情骂俏，让不少粉丝大叫：“多肉麻啊。”

袁咏仪 & 张智霖

老夫老妻的打情骂俏透露出温馨的爱意，袁咏仪发出的第一张照片就是爱人张智霖，两人的亲密程度可见一斑。袁咏仪在微博中说：“他帅不帅呀？”甜蜜之情让人感同身受。母亲节时，袁咏仪病倒，不过有好老公张智霖，亲手做了特级鲍鱼双蛋面给她吃，令她感到极幸福。

杨千嬅 & 丁子高

丁太杨千嬅在丁子高感冒时不忘嘱咐他

段恋情，多数媒体更认为这段恋情有为二人炒作的嫌疑。

李小冉、鄢颇

试水反响：勇敢说爱获赞赏

今年6月初，执导过《阿司匹林》、《新结婚时代》的导演鄢颇被砍伤，此事件也牵出了另一个女主角李小冉，她和鄢颇的恋情正式浮出水面。鄢颇案后，李小冉坚强地站了出来，不但如约出席各项活动，还一直活跃在微博上，每天都会通报拍戏的最新情况。前不久，李小冉再次向大家表达感谢，“想偷偷告诉大家，谢谢微博，让我知道有这么多朋友关心着我们，心里暖暖的。”某日凌晨，李小冉又发表了爱的宣言，并表示“要和爱的人、家人、狗狗在一起”。

陈思成、曹曦文

试水反响：抗议经纪公司限制自由得到支持

早前，曾主演过海岩剧《五星大饭店》的女星曹曦文在博客上贴出自己与“成才”陈思成的亲密照片，两人的恋情也正式浮出水面。但曹曦文发布的照片很快被其经纪人G小姐删除。G小姐表示：“艺人作为公众人物，在网络上公开自己的私密照，是不合适的。其次，关于那张照片网友有很多不好的留言，对艺人影响不好。”照片被删后，陈思成立刻在博客中发文表不满。曹曦文也立刻在微博上响应，感谢陈思成的“挺身而出”，表示“看到了真心”。



田蕊妮和杜汶泽在微博上夫唱妇随。



“冰山美人”王菲在微博里很能搞笑。



姚晨：“我就是在微笑啊……”